

儿童遭遇家暴可打12355投诉

德衡律师事务所在12355青少年维权岗中增加反家暴专业律师

本报7月16日讯(记者

李晓闻) 13岁女孩孙正雯因遭遇家暴跳楼事件发生之后,山东德衡律师事务所在12355青少年维权岗中突出加强了反家庭暴力方面的咨询力量。如果青少年遭遇家暴,可打12355咨询或投诉。

11日至15日,经过本报连续多天对孙正雯遭遇家暴自杀事件的报道、追踪以及专家解析,一直重视青少年维权工作的山东德衡律师事务所在12355青少年维权岗中增加了6名专门为孩子解答家庭暴力问题、处理家庭暴力投诉的律师,面向广大青少年及家长提供义务法律咨询与维权服务,解决他们在家暴的认定标准、构成要件、法律责任、维权方法等方面法律疑惑。

据介绍,家庭暴力,是指行为人以殴打、捆绑、残害、强行限制人身自由或者其他手段,给其家庭成员的身体、

精神等方面造成一定伤害后果的行为。持续性、经常性的家庭暴力,构成虐待。德衡律师事务所增加的6名律师有的担任全国律师协会未成年人保护委员会委员,有的多次在青岛市部分中学讲授维权及安全讲座,有的已经办理多起未成年人法律援助案件,有的入选山东省青少年公益律师服务团,有的刚刚接受过共青团山东省委举办的、就如何解决家庭暴力受害人问题的12355青少年服务平台志愿者培训。

目前,6名对反家庭暴力有研究的专业律师已经开始轮流值班,24小时为孩子提供家暴咨询服务,并将反家庭暴力维权咨询确定为长期义务咨询项目,为广大青少年的安全与维权保驾护航。如青少年或青少年的亲属、老师有家庭暴力方面的问题需要咨询或投诉,可以拨打12355或83899612。

婚姻家庭纠纷

上半年增六成

多与房产、析产有关

本报7月16日讯(通讯员

陈冬梅 姜鹏辉 记者
李晓闻) 上半年,全市各级司法行政机关共排查调处各类矛盾纠纷11475起,调解成功率99%。

上半年,邻里纠纷、婚姻家庭纠纷增幅较大,已占民间矛盾纠纷近六成。共排查邻里纠纷3929起,占纠纷总数的34%,同比增加42%;婚姻家庭纠纷2878起,占总数的25%,同比增加60%。婚姻家庭纠纷主要集中在市内四区,多因房产继承、析产问题引发;邻里纠纷多发生在五个郊区市,主要因土地划界、

违法建房、环境卫生、噪音、采光等居民利益问题引发;这类纠纷往往因日积月累,形成积怨,小摩擦变成大隐患,调处后容易反复,若不及时得到彻底解决,很可能演化成“民转刑”案件和群体性事件,影响社会稳定。

交通事故纠纷、医疗纠纷、物业纠纷等专业性、行业性纠纷大幅增长。排查交通事故纠纷同比上升89%;医疗纠纷同比上升200%;物业纠纷同比上升28%。

另外,房屋宅基地、村务管理、山林土地、征地拆迁纠纷在农村地区仍很突出。

“打我车去献血,我也一起献!”

乘客一家人打车去献血,的哥得知后一同献爱心

本报7月16日讯(通讯员

刘成阳 记者 董海蕊)

乘客携家带口打车去血站献血,的哥得知后也一起献血。16日上午,蓝克臣一家三口打车去中心血站献血时,的哥姜平杰也一同走进献血大厅献血。

16日上午,在大麦岛附近,市民蓝克臣夫妇带着6岁的孩子打上姜平杰开的出租车,准备去青岛市中心血站献血。“打我车去献血,我也一起献!”得知蓝克臣一家是去献血时,姜平杰高兴地对他们说。随后姜平杰和蓝克臣一家走进了血站献血大厅。姜平杰和蓝克臣都可以献血,蓝克臣的妻子一项指标不合格不能献血。最终,蓝克臣和姜平杰两人各顺利捐献两个治疗量血小板。

今年43岁的姜平杰是青岛海泊出租车公司的一名的哥,更是全国无偿献血奉献奖金奖获得者。从1997年开始献血至今,他从未间断过献血的行动。目前姜平杰已经献全血12次4600毫升,捐献血小板38次75个治疗量,折

合全血总量64600毫升,相当于全身的血液换了14遍。今年33岁的蓝克臣也是一位献血“常客”,从2002年开始献血至今,已经献全血8000毫升,血小板5个治疗量,折合全血总量12000毫升。

在采血过程中,躺在相邻

采血椅上的两个人开心地交流着献血体会。不到一个小时,两人顺利献完。说起献血,姜平杰表示,献血对自己身体没有影响,又能救助别人,应该多献;“虽然献血耽误了出车时间,但权当自己休息了,不担心收入少了。”而带着6岁

孩子一起来献血的蓝克臣说,他和妻子都是献血者,将来肯定也会鼓励孩子参与无偿献血,“现在一献血,我们就带着孩子,让他感受一下献血的气氛。”献完血休息了一会儿,姜平杰拉着蓝克臣一家三口离开了血站。



的哥姜平杰(右)和蓝克臣同献血小板。 刘成阳 摄

一批征集志愿19日开始填报

二批一志愿和春季高考本科一志愿也于当日填报

本报7月16日讯(记者

李珍梅) 16日,记者从市招办获悉,今年高考第四次网上填报志愿在7月19日(星期四)9:00—17:00进行。当天,本科一批征集志愿、本科二批一志愿、春季高考本科一

志愿都进行填报。本次填报志愿的考生较多,且时间只有8个小时,市招办提醒考生按时填报。

19日,考生填报的科类批次为:文理类本科一批征集志愿(含调剂志愿)、艺术类、体育类本科一批第一次征集志愿、本科二批一志愿、高水平运动员志愿、春季高考本科一志愿。

19日前,省考试院将统

一划定本科志愿填报资格线,达到资格线的考生均可填报本科二批一志愿,另外艺术类、体育类考生如果高考分数达到文理类本科二批志愿填报的资格线,可以兼报本科二批文理类志愿。

本次填报志愿的考生较多,且填报志愿时间只有8小时,一旦错过则无法补救。所以市招办提醒,考生务必合理利用时间,切忌在

最后几分钟才上网填报志愿,避免因网络、设备等出现问题而无法及时填报。填报志愿网址为:<http://zy.sdzk.gov.cn>

对于填报了本科一批一志愿但未被录取的考生,最好两大志愿都填报。另外,成绩未达一本线的考生,不能填报本科一批征集志愿,只能填报本科二批一志愿。

石油大支教团 开赴山区支教

19个班级结对资助19名贫困娃

本报7月16日讯(记

者 李珍梅) 大学班
级筹款,每班捐300元资
助一个贫困山区娃。16
日,中国石油大学(华东)
“同心圆”支教团带着石
油大学子的爱心,前往陕
西、山西、河南、甘肃等省
份贫困地区支教。此次,共
有19个爱心班级,每个班
捐了300元,资助一名贫
困生。这些贫困生等支教
团过去支教了解情况后
再选定。”支教团成员程
家鹏告诉记者。

和往年一样,每到暑
假,石油大学“同心圆”
支教团就会前往一些贫
困地区支教。今年,支
教团的56名成员,将分
散到山西吕梁、河南南
阳、甘肃陇西、甘肃庆阳、
陕西延

安等地去支教。

为了给孩子们传授
更多的知识,志愿者前
期经过了培训,并认真
备课。除此之外,石油大
学共有19个班级,捐出5700
元善款。这些善款,将结
对资助19个贫困山区娃。
“19个爱心班级,每个班
捐了300元,资助一名贫
困生。这些贫困生等支教
团过去支教了解情况后
再选定。”支教团成员程
家鹏告诉记者。

此外,支教团还在社
会上募捐了30多箱图
书、上百件文具和体育
器材。“我们想对那里的
贫困孩子进行长期资
助,所以社会上有想献
爱心的,可以联系我们。”
程家鹏说。

全新雅姿男仕 TM系列尊耀上市

度身定制男士肌肤护理方案

近日,安利旗下世
界高档美容化妆品品
牌雅姿,汇聚世界顶尖皮
肤专家研究成果,倾力
推出雅姿男仕TM护肤
系列,为亚洲男性度身
定制护肤护理方案。

“ARTISTRY”雅姿,
本身就意味着“ART(艺)
TRY(探求)”。对艺术的
探求鼓励着雅姿不断创
新、探索、超越、精益求精
以及成就完美。基于对科
技执着的追求,雅姿将不
断对极致美的追求融合在
每一款产品中,雅姿聚合国
际皮肤研发领域精英人
士,积极开展皮肤科学研
究,寻找新品开发机
遇,更投资成立雅姿成像
实验室、引入先进

市场的精密仪器,不断突破
皮肤护理领域的科研
标准,希望为世界万千消
费者带来精致、知性与
灵感的完美体验。自1968年
至今,雅姿已由最初的37个产
品发展到千余款产品,行销全
球80多个国家和地区,多年
傲居高档美容化妆
品品牌之一。

根据权威市场研究
机构预测,男士产品市
场是正在兴起、快速发
展并且潜力巨大的市
场。此番,雅姿品牌重拳
出击,以尖端配方科技、
时尚的包装设计和卓越
产品体验尊耀呈现全新
“雅姿男仕TM系列”,
不仅意在占领男士护肤